

......《老年代步车无牌无照满街跑,不安全》后续

爹爹湘江边遛代步车被罚200元

再次提醒:机动车无牌上路将被查扣,无证驾驶将面临15日治安拘留

本报3月20日讯 今日下午,长沙市天心 区交警大队民警在湘江 路南湖路口查获一台违 法上路的老年代步车。 驾驶员是一名白发爹 爹。面对扣车和200元罚 款的处罚,老人不知所

交警部门提醒,老 年代步车属于机动车, 必须上牌才能上路行 驶。而这些代步车没有 获得国家生产许可,无 法上牌上路。

连日来,长沙交警 严查街头老年代步车。 记者在调查中发现,这 些车以低价、轻便为噱头 吸引消费者,商家还会以 无需上牌、无需驾驶证, 误导老年人购买。而老年 人中大部分没有机动车 驾驶证,交通安全意识缺 失,应急处置能力不够, 引发交通事故后,还会因 车辆无保险赔偿而引发 其他社会矛盾。

"老年代步车是机 动车,机动车作为一种 交通工具,上路行驶必 须注册登记,驾驶员要 持有驾驶证, 车辆要挂 牌。何况这车没有获得 国家生产批准。"长沙市 交警支队车管所业务指 导办负责人张正表示。

交警表示,一旦发 现无牌上路的老年代步 车,将进行查扣,并处 200元以下的罚款,对驾 驶人记12分的处罚;若 驾驶人没有获得驾驶 证,还将面临治安拘留 15日的处罚。

■三湘华声全媒体记者 黄娟



执法连线

工商部门清查老年代步车销售点 商家仍在宣传"不需上牌,不需驾驶证"

3月20日,长沙县工商部门对 老年代步车的销售点进行了清查, 找到印有"无需上牌、无需驾驶证" 字样的宣传资料。工商部门表示, 若违规销售的情况属实,将予以扣 车再加以处罚,还将联合多部门加 强源头监管。

今天上午,市民邓先生拨打本 报热线96258举报,记者来到中南 汽车世界,发现有多家门面都在销 售所谓的"老年代步车"。在一家名 为"平帝新能源"的车行内,一台黄 色的四轮小车上标有老年代步车 字样,车后窗还贴着一张"不需上 牌,不需驾驶证"的宣传广告。

记者询问广告宣传是否属实, 店主表示:"这种车不能上牌,不能 在市区行驶,但可以在乡镇开。"

上午11时左右,长沙县工商局 派出几名执法人员与记者一起来 到中南汽车世界进行现场执法。该 局市场规范管理分局局长罗岳峰 表示,广告牌涉嫌夸大虚假宣传, "没有车在不上牌、无驾驶证的情 况下可以上路,即便是乡镇也不 行。"执法人员没收该宣传牌,要求 工作人员前往工商所接受调查。

记者 陈昂 摄

随后,执法人员又来到了另外 一家高翔汽车行,该汽车行负责人 声称售卖的并非"老年代步车",而 是已经纳入国家工信部目录的一 种新型能源车,并出示了相关证

罗岳峰表示,工商部门将对销 售方提供的证件进行核实,"如果 此款车辆未进入国家工信部目录, 是不允许销售的,工商部门将按照 相关条例扣车,并对销售商家予以

最后,罗岳峰透露,接下来工 商部门将联合质监等部门加强对 生产、销售此类车辆的企业、商家 进行源头监管,避免消费者被商家 误导。**■三湘华声全媒体记者 陈昂**

长沙一幼儿园 微博直播孩子生活

家长: 赞同, 但注意隐私保护 如何喂药?要由家长同意

陕西西安、吉林长春、湖 北宜昌等地相继发生幼儿园 为了保障出勤率,违规给儿 童服用处方药事件。如何破 解幼儿园"喂药"乱象?日前, 长沙某幼儿园在其腾讯微博 上直播幼儿园生活, 打造透 明校园, 引来不少学生家长 点赞。

微博直播引家长围观

视频中,一群小朋友正 在欢快地跳着爱之舞,有的 小朋跳着跳着就站着不动 了,还有个别小朋友在开"小 差"……这是长沙某幼儿园3 月14日在微博上直播的幼儿 园生活,引来不少家长围观。

微博数据显示,该园从 去年9月开始便在网上直播 校园生活。最多的一天更新 了数十条。对此,该园负责微 博工作的谢老师表示:"微博 直播可以让幼儿园生活更透 明,让家长们亲眼看到更放

针对最近多地幼儿园发 生集体违规喂药事件, 谢老 师表示,该园有严格的制度, 如果有孩子生病了需要老师 代替家长按时喂药,经园内 专职保健医生初步检查后, 由老师填表交给家长签字, 表上药的分量、频次会精确 到几毫升、几毫克和每日几

次,经由家长同意后才喂药, 同时老师会不定时杳看幼儿

家长点赞但注意隐私

该园微博直播幼儿园生 活,帖子被在网上转载后,引 发众人关注。"sbyvso"说, "我觉得挺好的,我崽上幼儿 园,每次只能等崽回家后问 幼儿园怎么样,或者问老师。 这样直观地展示, 让家长-目了然地看到,挺好的。"

网友"蓝色飞翼"表示, 作为一个家长,他赞同幼儿 园的这种做法,老师不厌其 烦地拍照发微博,告诉家长 孩子在幼儿园的生活情况, 至少说明老师还是很用心。 但孩子的照片被曝光在网 上,多少会有些不妥,建议老 师考虑隐私保护问题, 以免 被别有用心的坏人利用,比 如可以设置只允许家长查 看。 ■三湘华声全媒体记者 陈月红

从浙江温岭幼儿被虐待 到现在西安、长春、宜昌幼儿 被"喂药",如何保障幼儿在校 安全,欢迎您私信@三湘都 市报 或拨96258提供建议。

互动



经济信息

今湘遇

一泸州老窖·金镶玉湖南市场全面招商 邀您共享金色财富未来

"今湘遇",相遇岁月流年,相遇三湘大地, 相遇金色梦想,相遇"泸州老窖·金镶玉"。

堪称温雅柔香典范的泸州老窖镶玉系列 产品是泸州老窖为精英人士量身定制的高品 位白酒,共三款产品:紫镶玉、金镶玉、红镶玉。 因其更符合现代消费者的白酒饮用习惯,在江 苏等地已得到众多精英人士的一致认同,成为 正式接待和重要宴请的白酒品牌选择之一。

镶玉系列产品秉承着泸州老窖集团产品 的优秀品质——融合清冽甘甜的龙泉井水、泸 州特产糯高粱、以及被称为"天下第一曲"的泸 州老窖大曲,经过长达12个月的发酵,使原粮充 分吸收窖池的香味成分,复合磨练,发酵形成的 酒糟;经蒸馏出酒后,置于天然洞藏酒库存放, 在恒温恒湿的条件下,自然循环老熟;基酒成熟 后,再由泸州老窖国家级酿酒大师团队精心研 发而成的"52度的温雅柔香",具有酒味浓,人口 柔,回味甘,醒酒时间短四大特点。

泸州老窖 镶玉品牌运营 公司诚邀三湘 大地精英人士 的品鉴,为"相 遇"而干杯!

